
         

 

 

  

 

 

 

 

 

 
 
 
 

ЦИРКУЛЯРНА ЕКОНОМІКА ДЛЯ ЗЕЛЕНОГО ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНИ 
 
 
 
 
  

Національна конференція 

присвячена 10-й річниці  
Центру ресурсоефективного та  
чистого виробництва і підтримці ЄС  
щодо розвитку циркулярної економіки 

 
 
 

ПРОГРАМА 
 

19 грудня 2023 р. 

14:00-17:30 (за київським часом) 

 

 

Формат: гібридний, офлайн (обмежена кількість учасників) та онлайн 

Мова: українська та англійська (синхронний переклад) 

 

 
 
  

РЕЄСТРАЦІЯ

https://forms.gle/f8eoGn3f1dVvtpGh6
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ПРОГРАМА 

Ведучі конференції:  
Тетяна Чернявська, координаторка програми EU4Environment, відділ з питань циркулярної 
економіки та ресурсоефективності, Організація Об’єднаних Націй з промислового розвитку (ЮНІДО) 

Катерина Романова, експертка з циркулярної економіки, Центр ресурсоефективного та чистого 
виробництва 

Час Виступи 

Вітальні слова 

14:00-14:20 Надія Бігун, 

заступниця Міністра економіки України 

Хлоя Алліо, 

керівниця відділу економічного співробітництва, енергетики, інфраструктури та 

навколишнього середовища, Представництво Європейського Союзу в Україні  

Штефан Сікарс,  

старший координатор, ЮНІДО 

Панельна дискусія №1 «Політичні інструменти та механізми 
для переходу до циркулярної економіки в Україні» 

14:20-15:20 Поточний стан політики щодо циркулярної економіки в Україні, стимули для 
трансформації (включаючи вступ до ЄС та ініціативи, представлені на 
нещодавній Конференції зеленого відновлення України), перспективи 
впровадження циркулярної економіки та її практик в Україні, сприяння 
зеленому відновленню країни. 

Модератор: Андрій Ворфоломеєв,  

директор, Центр ресурсоефективного та чистого виробництва 

 

Дар’я Гончаренко, 

начальниця управління розвитку ринків з високою доданою вартістю, Департамент 

розвитку реального сектору економіки, Міністерство економіки України 

Джо Равец,  

співдиректор Центру міської сталості та енергетики, Манчестерський університет 

Володимир Бужан,  

проєктний експерт, Civitta Україна 

Андрій Гнап,  

генеральний директор, Waste Ukraine Analytics 

Світлана Берзіна,  

президентка, Всеукраїнська громадська організація «Жива планета» 

Мелано Сірбіладзе, 

координаторка фінансування переходу, Стокгольмський інститут навколишнього 

середовища 

Тетяна Салашенко,  

національна консультантка, ЮНІДО 

 

Питання та відповіді 
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Панельна дискусія №2 «Практичні результати підтримки ЄС  

у впровадженні циркулярної економіки» 

15:20-16:00 Під час панельної дискусії будуть представлені результати підтримки ЄС у 

впровадженні циркулярної економіки в Україні. Основна увага зосередиться на 

результатах, досягнутих пілотними підприємствами та взаємній підтримці 

між підприємствами, які є учасниками клубів РЕЧВ (ресурсоефективне та 

чисте виробництво). Також будуть презентовані підсумки роботи у напрямку 

мапування промислових відходів та пілотування екологічного сліду продукції. 

Модератор: Олексій Чайковський,  

регіональний координатор, Центр ресурсоефективного та чистого виробництва 

 

Тетяна Дегодя,  

в.о. технічного директора, Центр ресурсоефективного та чистого виробництва 

Володимир Кріпкий, 

директор з розвитку виробництва та впровадження інновацій (R&D), 

ТОВ «Київгума» 

Олена Чарковська, 

представниця ТОВ «Гудвеллі Україні» 

Світлана Перминова, 

експертка з екологічного сліду продукції, директорка центру екологічної 

сертифікації та маркування, ВГО «Жива планета» 

Пилип Гришин, 

директор, ТОВ «Прайм Снек» (ТМ snEco) 

Іван Омельчук, 

регіональний координатор, Центр ресурсоефективного та чистого виробництва 

Юрій Калиниченко, 

генеральний директор, ТОВ «Зміївська паперова фабрика» 

 

Питання та відповіді 

16:00-16:15 Перерва на каву 
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Панельна дискусія №3 «Розвиток національних знань і мереж із  

циркулярної економіки» 

16:15-17:00 Глобальні тенденції у розвитку знань щодо циркулярної економіки, прогалини 

у знаннях в Україні, які необхідно усунути, а також навчальні онлайн-курси та 

глобальні мережі знань. 

Модераторка: Катерина Романова,  

експертка з циркулярної економіки, Центр ресурсоефективного та чистого 

виробництва 

Едвард Кларенс Сміт,  

старший радник з питань зеленої промисловості та циркулярної економіки, 

ЮНІДО 

Андрій Ворфоломеєв,  

директор, Центр ресурсоефективного та чистого виробництва 

Олена Маслюківська,  

доцентка, Національний університет «Києво-Могилянська академія» 

Ханнес Макналті, 

менеджер, Платформа зеленої промисловості, Партнерство знань зеленого 

зростання 

Ларс Ратьєн, 

науковий співробітник, Центр зеленої хімії та зеленої інженерії Єльського 

університету 

Катерина Копішинська,  

доцентка кафедри менеджменту підприємств, Національний технічний 

університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» 

 

Питання та відповіді 

10-річчя Центру ресурсоефективного та чистого виробництва 

17:00-17:20 Андрій Ворфоломеєв,  

директор, Центр ресурсоефективного та чистого виробництва 

Йоханнес Фреснер,  

головний технічний радник, ЮНІДО 

Підбиття підсумків конференції 

17:20-17:30 Тетяна Чернявська,  

координаторка програми EU4Environment, відділ з питань циркулярної 

економіки та ресурсоефективності, ЮНІДО 

17:30-18:30 Фуршет, неформальне спілкування 
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ЦИРКУЛЯРНА ЕКОНОМІКА ДЛЯ ЗЕЛЕНОГО ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНИ 
 

19 грудня 2023, 14:00-17:30 (за київським часом), гібридний формат, 

особисто (обмежена кількість учасників) та онлайн (платформа Zoom) 

 

Цілі та очікувані результати 

Продовжуючи напрацювання Конференції зеленого відновлення України (Вільнюс, 
28 листопада-1 грудня 2023 р.), головна мета заходу – сприяти просуванню питань сталості 
та зеленого зростання українських підприємств, демонструючи переваги застосування 
принципів та практик циркулярної економіки (ЦЕ), зокрема, зосереджуючись на 
ресурсоефективному та чистому виробництві (РЕЧВ). Крім того, захід надасть можливість 
обговорити та обмінятися досвідом і практиками щодо екологізації малих та середніх 
підприємств (МСП) в Україні. Під час конференції будуть розглянуті основні чинники, що 
сприяють впровадженню ЦЕ в Україні, а саме політична підтримка, розвиток національних 
знань та практичний досвід впровадження ЦЕ. Основна увага буде присвячена наступним 
питанням: 

 Презентація поточного прогресу у переході до ЦЕ в Україні та активних 
інструментів підтримки, включаючи політичні інструменти; 

 Обговорення подальших кроків впровадження ЦЕ у країні спільно із різними 
зацікавленими сторонами; 

 Демонстрація практики впровадження ЦЕ національними компаніями; 

 Сприяння розвитку національних знань щодо ЦЕ. 

Результат конференції – підвищення обізнаності зацікавлених сторін щодо ЦЕ, її переваг 
та можливостей, консолідація зусиль для впровадження ЦЕ на національному рівні в 
найближчі роки, а також формування чітких орієнтирів для національних зацікавлених 
сторін щодо впровадження ЦЕ та зеленого відновлення. Ключові результати також 
включають застосування найкращих практик, сприяння співпраці, демонстрацію рішень та 
пошук шляхів для розвитку циркулярної економіки в Україні. Зрештою, конференція має 
на меті сприяти зеленому відновленню України. 

Зелене відновлення – це подолання наслідків війни росії проти України та перехід України 
на новий шлях екологічної та соціальної сталості. Європейський Союз підтримує як поточні 
зусилля з фіксації шкоди, завданої довкіллю, так і процес зеленого відновлення. Водночас 
ЄС допомагає Україні адаптувати своє законодавство до законодавства ЄС та 
розбудовувати адміністративні структури для забезпечення дотримання та імплементації 
цієї нормативно-правової бази. Він також створює коаліції, тісно взаємодіючи з 
міжнародними партнерами. Запропонований фонд для України у розмірі 50 млрд євро 
(на 2024-2027 рр.) має на меті допомогти відновити інфраструктуру України, забезпечуючи 
при цьому врахування екологічної сталості в майбутніх інвестиціях. Наприкінці листопада 
Європейська Комісія провела у Вільнюсі чотириденну Конференцію зеленого відновлення 
України. На ній було розглянуто майбутні виклики та обговорені стратегії і конкретні 
рішення, що сприятимуть зеленому відновленню. 

 

Учасники 

Конференція відкрита для всіх, хто цікавиться та займається питаннями зеленої економіки, 
циркулярної економіки, ресурсоефективного та чистого виробництва, поводження з 
відходами і захисту навколишнього середовища.  

Цільова аудиторія конференції – представники національних та міжнародних організацій, 
промислових підприємств, центральних та місцевих органів влади, бізнес-асоціацій, 
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громадських та неурядових організацій. Серед них також експерти з різних галузей 
промисловості, фахівці з питань сталого розвитку, дослідники, політичні діячі та інші 
зацікавлені сторони з України та з-за кордону. 

Конференція організована у рамках програми EU4Environment, під керівництвом ЮНІДО у 
співпраці з Центром РЕЧВ в Україні. 

 

Додаткова інформація 

Конференція «Циркулярна економіка для зеленого відновлення України» відбудеться 
19 грудня 2023 року (14:00-17:30, за київським часом) у рамках компоненту 2 «Циркулярна 
економіка та нові можливості зростання» програми EU4Environment, яка фінансується ЄС. 
Захід відбудеться у гібридному форматі: офлайн (з обмеженою кількістю учасників) (місце 
проведення буде уточнене підтвердженим учасникам) та онлайн на платформі Zoom. 
Мова заходу: українська та англійська, забезпечується синхронний переклад.  

Для участі у національній конференції зацікавленим учасникам необхідно попередньо 
зареєструватися.  

Для участі у заході, заповніть, будь ласка реєстраційну форму. 

 

Загальна інформація  

Бізнес-день «Циркулярна економіка для подальшого відновлення» у рамках Конференції 
зеленого відновлення України (організований у Вільнюсі 28 листопада - 1 грудня) був 
присвячений питанням циркулярної економіки. Він об’єднав представників бізнесу, 
технічних фахівців, а також неурядових організацій та уряду для обговорення конкретних 
викликів і промислових рішень, доступних на ринку. Відокремлення глобального 
економічного зростання від використання природних ресурсів та зменшення деградації 
довкілля стає можливим завдяки більш ресурсоефективній та циркулярній економіці. 

Циркулярна економіка – система, в якій продукти, деталі та матеріали повертаються назад 
у цикл виробництва, створюючи додаткову цінність і зменшуючи кількість відходів1. У 
циркулярній економіці (ЦЕ) цінність продукції зберігається якомога довше, сама продукція 
розробляється на довший термін експлуатації, відходи та забруднення мінімізуються, а 
відновлювана енергія використовується якомога більше. Перехід до ЦЕ відбувається в 
багатьох країнах по всьому світу. Такий перехід залежить від формування нових синергій 
між багатьма секторами бізнесу, безліччю матеріальних потоків та різними регіонами.  

Ресурсоефективне та чисте виробництво (РЕЧВ) - це комплексний підхід застосування 
превентивних екологічних стратегій до виробничих процесів, товарів та послуг для 
підвищення ефективності промислового сектору і зниження ризиків для людей та 
довкілля. ЮНІДО розробила методологію РЕЧВ, яка допомагає підприємствам визначити, 
оцінити та зменшити використання ресурсів, одночасно скорочуючи втрати, підвищуючи 
сталість, продуктивність та конкурентоспроможність. 

В Україні Центр РЕЧВ є національним партнером ЮНІДО з впровадження компоненту 2 
«Циркулярна економіка та нові можливості зростання» в рамках програми 
EU4Environment. 

 

 

 

                                                      
1https://www.unido.org/sites/default/files/files/2020-02/IRE%20and%20Circular%20Economy.pdf  

https://forms.gle/Geoid9J6jAszNFU26
https://www.unido.org/sites/default/files/files/2020-02/IRE%20and%20Circular%20Economy.pdf
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Про програму EU4Environment  

Програма «Європейський Союз для довкілля» (EU4Environment – Зелена економіка) 
покликана допомагати країнам Східного партнерства зберегти свій природний капітал і 
покращити екологічний добробут населення, підтримуючи діяльність із захисту довкілля, 
демонструючи і відкриваючи можливості для більш зеленого зростання, а також 
імплементуючи механізми для кращого управління екологічними ризиками та впливами. 
Програма фінансується Європейським Союзом та реалізується консорціумом 
міжнародних партнерів, включаючи Організацію з економічної співпраці та розвитку 
(ОЕСР), Європейську економічну комісію ООН (ЄЕК ООН), ООН з навколишнього 
середовища (ЮНЕП), ООН з промислового розвитку (ЮНІДО) та Світовий банк. Тривалість 
програми – 2019-2024 рр., бюджет – 20 млн. євро.  

Більше інформації за посиланням www.eu4environment.org  

 

http://www.eu4environment.org/

